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Birol AYDIN

İstanbul Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının, Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Sayın Abdulkadir

URALOĞLU tarafından Anayasa’nın 98’inci ve TBMM îç Tüzüğünün 96’ncı ve 99’uncu

maddeleri gereğince yazılı olarak cevaplandırılmasım arz ederim. 11.02.2025

Birol AYDIN

İstanbul Milletvekili

Yaşadığımız yüzyıl, “İletişim Çağı” ve “Dijital Çağ” olarak adlandınimaktadır. Bu dönemle

birlikte her yerde ve her yaşta cep telefonlan ve internet kullammmm yaygınlaştığı

bilinmektedir. 2025 yılmm ilk ayım geride bıraktığımız şu günlerde ise ülkemizde bu konuda

hâlâ eksikliklerin olduğu görülmektedir. En başta haberleşme, ardından eğitim ve ticaret başta

olmak üzere artık sektörlerin tamamını ve vatandaşlanmızm tümünü etkileyen iletişim

altyapısı meselesi büyük önem arz etmektedir. Vatandaşlanmızm sıklıkla dile getirdiği

kapsama alam sorunu ve düşük hızlı internet bağlantısımn yam sua, son zamanlarda GSM

şirketlerinin ve internet sağlayıcılanmn tarife ücretlerindeki yüksek artışlar da önemli bir

problem haline gelmiştir.
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Bu bağlamda;

1. Mobil ve sabit internet hızını iyileştirmek için kısa ve orta vadede hangi çalışmalar

planlanmaktadır?

2. Zaman zaman büyükşehirlerin merkez mahallelerinde dahi “şebeke sorunları”

yaşanmakta olup, kırsal kesimlerde ise bu durumla çok sık karşılaşılmaktadır.

Kapsama alanlannm genişletilmesine dair çalışmalar hangi aşamadadır?
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3. Özellikle Sinop ilimizin Türkeli ilçesinde bu konuda ciddi anlamda problemlerin

olduğunu ve tüm ısrarlarına rağmen herhangi bir adımın atılmadığım vatandaşlarımız

ifade etmektedir. Sinop-Türkeli’nin iletişim altyapısı için bir çalışma yapılacak mıdır?

4. GSM şirketleri ve internet sağlayıcılarımn tarife ücretlerine dair herhangi bir denetim

yapılmakta mıdır?

5. Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı, vatandaşlarımızın tamamımn “ucuz, kesintisiz, kaliteli

ve güvenilir” internete erişim hakkını tesis etmek adına hangi planlamaları ve

çalışmaları yapmaktadır?
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